Object: Burgbrauerei Suhl Museum: Landesgeschichtliche Vereinigung für die Mark Brandenburg e.V., Archiv Breite Straße 30-36 10178 Berlin (030) 90226-301 archiv@geschichtebrandenburg.de Collection: Kleindrucksachen (Ephemera), Bierdeckel Inventory LGV-Archiv, C 10-1-00008 number:

Description

Rund. Blau auf Weiß: die Firmengebäude, darunter in Versalien "Burgbrauerei Suhl". Oben rechts Wappen der Stadt Suhl (jedoch nur einfarbig wiedergegeben). – Rückseite unbedruckt.

Die Burgbrauerei Suhl geht auf die 1862 in Suhl gegründete, ab 1872 städtische Brauerei zurück. Von 1950 bis zur Umwandlung in einen VEB 1972 hieß sie Burgbrauerei Suhl.

Provenienz: Erworben 2018 (Geschenk Fabian Rohde, Berlin).

Basic data

Material/Technique: Druck in Blau auf Holzpappe

Measurements: Durchmesser 10,6 cm

Events

Edited When 1960-1972

Who Burgbrauerei Suhl

Where Suhl

[Relationship When

to location]

Who

Where Thuringia

Keywords

- Bierdeckel
- Brewery
- Coat of arms